

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Не стихотворная ода о фистинге. Not poetic ode to Fisting

Кулак в очко, руку в пизду Подруга работай! Не охай! Не ахай! Выполнила план — пихай в манду А не выполнила одевай на хуй!

Попытаюсь объяснить: кайф в наблюдении и управлении реакциями фистуемого в ответ на твои манипуляции, изменение ритма, механики движения, градуса поворота руки, сжатия — расжатия кулака, взгляд его глаз, ритм дыхания и т. д. Манипуляции позволяют играть человеком, его эмоциями так, как пианист играет на фортепиано: можно сыграть бравурный марш, меланхолическую сюиту или целую симфонию.

Мышцы ануса настолько эластичны — что отверстие можно растянуть сильно — было бы желание. Понятно, что имея растянутый пукан как ведро а у нее пизда как кастрюля — это не есть хорошо, для того чтобы этого не произошло нужно планомерно и регулярно заниматься растяжением и тренировкой, стимуляцией организма и мышцы сами приспосабливаются — нужны деликатность и осторожность. В тоже время видеть так называемый геппинг (от англ. gape — дыра, щель, пролом), который подразумевает силовое разведение в стороны сложенных вместе введенных рук с возможностью обзора внутренней поверхности прямой кишки или вагины — на некоторое время, не закрывающееся ДЫРИЩУ после извлечения инструмента — КАЙФ нереальный.

Мы вместе с супругой обожаем смотреть, как выглядит любая любимая растряханая дырочка! Хорошо когда твоя дырочка имеет аккуратные ровные края и при этом красиво и маняще раскрывается и зияет... и выглядеть это должно хоть и крупно, но эстетично и аккуратно. Из приобретенного опыта можно сделать вывод: если есть желание, находчивость, предпримчивость и дикое возбуждение от неизведанных еще ощущений, граничащих со страхом перед неопознанным, можно добиться потрясающих результатов. Главное фантазия и естественно разумность.

Вопрос, какая пара идеальна? Та, в которой он ебёт её как последнюю блядь, как ЕМУ нравится. А она — именно от этого и тащится! Она кайфует, что она такая блядища, и такая покорная давалка. Ей безумно нравится быть под властью самца. Она просто — ебливая кошка, похотливая сучка. Ей сносит башню, причем в обе стороны, от того, что её ИМЕЮТ, КАК ХОТЯТ.

А если физиология уже начала хромать, хочется новых ощущений, нет НАСТОЯЩЕГО ЖЕЛАНИЯ, и в голову лезет всякая хрень, может, есть смысл поменяться ролями или периодически меняться.

Из классики

Орлов с Истоминой в постели В убогой наготе лежал: Не отличился в жарком деле Непостоянный генерал. Не думав милого обидеть, Взяла Лариса микроскоп И говорит: «Позволь увидеть, Чем ты меня, мой милый, еб»

Тогда ОН находится во власти самки и из трахаемой — она переходит в категорию доминирующая госпожа и становится ТРАХАЛЬЩИКОМ собственного мужчины. Ему сносит шифер с крыши от того, что его ИМЕЮТ, КАК ХОТЯТ. Еще бабка надвое сказала, но что вред от недотраха присущ всем и каждому — это стопудово — так давайте удовлетворять друг друга всеми возможными способами.

Ответ — а какая разница был бы партнер с партнершей на одной волне, имелось бы игривое

настроение, позволяла бы физиология. ЭТО так классно и замечательно, когда тем более нравится обоим, оба получают наслаждение каждый свое.

Ох, любим мы такой вид удовольствия.

При растяжении дырки жопы, которая называется анус, особенно когда садишься на большую пробку вызывающий трепет своей толщиной, длинной и твердостью — для растяжения, очко становится настолько огромным что даже две руки туда попадают с чавкающим звуком. Губки ануса просто висят — и, посмотрев на свою жопу со стороны видно как они немного выпячиваются в стороны, при этом

дырка в исходном состоянии потихоньку сначала увеличивалась, а потом вытянулась по вертикале в длину и стала напоминать женские половые губы — ну прям настоящая анальная пизда или анус стилизованный под пизду. Особенно хорошо, когда ягодицы тоже подкачены и подтянуты так, что бы торчать в стороны и открывать, увеличивая обзор в открытый туннель, как в песни... «меня засосала опасная трясина...» Через некоторое время после секса губенки, конечно, прячутся — но стоит немного потужиться и сразу появляются. Вообще одного взгляда на анальное отверстие достаточно чтобы понять, что я не прочь поласкать себя там — дырочка, даже в неразработанном состоянии теперь представляет собой полосочку в виде щели 6—7 сантиметров длинной и имеет форму вытянутой буквы О почти о сдавленный бублик, при этом сфинктер эластичен легко смыкается и растягивается, как бы накачан — красота требует жертв.

Не жалею, не зову, не плачу, Все пройдет, как с белых яблонь дым. Неприлично анус мой растянут, И не будет больше молодым.

Каждый выбирает для себя, с кем и как заниматься сексом — если конечно это не влечёт социальных последствий. Не понятно, почему фистинг попал в тему «Извращения». Не пойму, что в нем извращенного? Это одна из техник секса, не более того. И ничего страшного, или опасного в нем нет. Из-за постоянно меняющихся моральных норм общества сейчас уже настолько стерлись границы в сексе, что непонятно, что норма, а что отклонение. По ходу уже все, что не подвергается уголовному преследованию, считается нормой. Но большинству пофиг, что кто — то там ходит с разъёбаным анусом. Если смотреть на фотки такой жопы она как будто кричит — Помогите! За что мне это? Особенно сразу после извлечения крупных предметов, за что такой мне хозяин достался? Крик души через анус, короче. Наверное, это дано мужчинам не способным или не желающим играть в сексе главную скрипку и отдающие главную роль тем, кто хочет ее играть. Хотя есть индивидуумы, которым нравится такая анальная пизда, и они ее специально даже тренируют, растягивают и выворачивают свои анусы до невероятных размеров с воссозданными половыми губами, самая натуральная жестость. Просто после длительных анальных игр

мышцы сфинктера сильно натружены и приобретают такой вид.

Вот и у меня так, можно услышать отзыв о внешнем виде — смотрите у него и дырень как пизда у коровы, рыхлая щель от копчика до яиц, голову можно всунуть. Припухшие стенки ануса в разработанном состоянии выглядят огромной клоакой со свисающими губками. Чушь ужаснейшая и гон. Задница — такая же мышца, как и другие, у балерин чего-то ноги не расползаются от того, что они на шпагат садятся. Минимальный уход за анусом и он будет поддерживать эластичность и растяжимость. Мы фистинг уже лет 10 практикуем, ничего в штаны не сыплется. Ведь сфинктер это обычная мышца, в которой находится много очень чувствительных нервных окончаний и ощущения от его растягивания ну просто феерические!

Поверьте, человек, начавший растягивать анус, не остановится! Он будет мерить диаметр входящих предметов (5 см, 6, 7, 8 см...), это настолько захватывающе, что вырваться практически невозможно! Но как есть предел ширины ануса, так есть поклонники его глубинного проникновения (20 см, 25, 30 см...). Что дальше? А дальше азарт! Азарт растянуть еще больше, задвинуть еще глубже!

Фистинг — это не по пизде ладошкой, это когда внутрь проникает ручка любимых — у-у-ух! «Башню» сносит от восторга! Получаю от этого удовольствие, когда анус так широко открывается, и во внутрь вставляется что ни будь потолще и подлиннее, спокойно могу трахаться с любым огромным предметом, особенно когда моя прелесть входит сразу двумя руками, просто ПРЕТ от удовольствия. Еще и вставляет по локоть и при этом не испытывать от этого дискомфорта, а наоборот получать удовлетворения которое не получают у женщин. Это огромный кайф экспериментировать с размерами, сразу скажу, что к гомосексуализму это никакого отношения не имеет, это больше похоть, наверное, своего увлечения немного стыжусь, но ничего не могу поделать, хотя понимаю нужно иногда слушать не только жопу и ее капризы, а и здравый смысл! Даже когда вставляют ногу, ясен пень, подразумевается не просто вынутое из тапка «копыто», оно должно быть после тщательной гигиенической подготовки и, естественно, не в первозданном виде — в валенке на босу ногу. Да, согласен, на слух вся эта хрень выглядит чудовищным вторжением в запредельное, но практика показывает, что страшные на вид вещи в сексе на деле оказываются весьма съедобными, особенно когда за плечами путь многолетних сексуальных удовольствий. Ловить кайф с членом не удается, диапазон «антенны» не тот, ну и чего бояться, ждать партнера с пенисом как черенок лопаты или освоить фистинг или фистфутинг и больше не париться, будучи озабоченными недостаточным наполнением задницы. К сожалению, не попробовав, нельзя оценить, тут каждый решает для себя сам. Я же придерживаюсь принципа, что, сделав, возможно буду жалеть, а не сделав, буду жалеть наверняка! Я не жалею!

Это я раньше комплексовала по поводу того, как к моей сексуальной озабоченности отнесутся друзья, знакомые, родственники, соседи, профсоюз, комсомол, и т. д., теперь, как мне кажется, это мало кого торкает, лишь бы кайф валил с ног. Думаю, это правильно, поэтому какая разница, что куда совать, если кто-то получает свой кайф. А, если, человеку это нравится, доставляет удовольствие, то разве можно его за это осуждать? Даже если обращаться к врачу ему совершенно безразлично какая у тебя дырочка в попе, это твоя проблема того что моя дырка становится все больше и больше и потребности насчет размера того что ввести тоже увеличиваются. Скрывать, что моя попка давно уже не «девочка» я не хочу. Потренируешься, и приятно и анус расширишь, нужно набраться терпения и потихоньку усиливать мышцы сфинктера, разрабатывать просто нужно грамотно, постепенно наращивая диаметр, колossalное удовольствие можно получить.

Вообще возбуждающее воздействие расширения изнутри хорошо известно. На нём основано действие китайских влагалищных шариков, да и цепочек анальных шариков тоже. В обоих случаях устье растягивается изнутри. Раз дыру раздолбил и растянул, это на всю жизнь — ну и что, важно при этом постепенность и правильность подхода, главное здоровье. Все правильно, например если аналом занимается женщина, то это воспринимается уже почти как норма, ни кто женщину не будет упрекать в этом. Но если подозревают в этом мужчину, то у нас, да и думаю на Западе, уже начинают коситься на такого мужчину и при случае многие любят поделиться такими секретами,

просто они «аналочувствительные», вот и весь секрет. И продолжу про женщин — а почему женщинам (некоторым) нравится анальный фистинг, кроме просто анального секса? Потому что это экстремально! Потому что ощущения от этого очень обостряются! Потому что это не просто приятно, это умопомрачительно! Ох, любим мы с супругой такой вид удовольствия. Стереотип мышления, по которому самец — это трахатель, а самка — это трахаемая, настолькоочно прочно засел в мозгах всего человечества, что его отсутствие свойственно скорее извращенцам, нежели нормальным людям. На самом деле большинство из них, сомневающиеся в себе гетеро или би, чаще всего позволив себе гей секс, такие люди отказываются от него, как не подходящего себе или вписывают в свою сексуальную жизнь, становясь полноценными би, но таких экспериментаторов меньшинство. Все любители фистинга объясняют стремление проникнуть вглубь тела партнера острыми ощущениями, которые невозможно получить при обычных ласках, введение в сексуальную жизнь экстремальных реализаций делает её намного ярче обычного сексования, однако после этого вернуться в прежнее русло уже проблематично. С помощью фистинга стимулируются эрогенные зоны, о которых партнеры раньше и не догадывались. Стенки влагалища и ануса растягиваются сильнее, чем при обычном проникновении, что дает более сильный оргазм, а возможности у каждого организма разные, что для кого — то дико, для меня это — норма, достигнутая годами тренировок. Нам вначале было страшновато, а сейчас просто элементарно, попробуешь и потом за уши не оттащишь что женский, что мужской, что анальный, что вагинальный, ух как я свою, да и она меня, балую, обожаю фистинг! Чем дальше практикуем, тем слаще ощущения, удовольствие хорошее, думаю, в сексе все приемлемо, если имеется взаимное удовольствие. Жена часто напоминает, а с вами только так и надо: насиловать, насиловать, и еще раз насиловать, иначе залеживаются на диване у телевизора и потом Вас даже домкратом не поднять.

Фистинг — это особенный и специфический вид секса. Важна техника. Важна смазка. Важен процесс тренировки. Цель — принять МНОГО, сохранив при этом тонус сфинктера или влагалища. В общем, хороший правильный фистинг — это наука и искусство одновременно! Эффект — на грани просветления. Например, чтобы ввести в попу руку по плечо, надо также разработать т. н. второй сфинктер — круговую мышцу в точке перехода прямой кишки в нисходящую. Очень занимательная практика.

А почему это должно быть ненормально? Значит иногда тело требует более серьёзной «наполненности» в одном месте, и не нужно себе отказывать в этом удовольствии раз оно приятно!!! Люблю, когда аккуратненькие ручки моей девочки входят в мою дырочку... улет полный, а когда по моим наблюдениям, кончает жена от фистинга, просто ни с чем не сравнить, очень специфические ощущения, Обалденные. С моей точки зрения ощущать себя в Женщине — это что то, засунуть руку — это же очень есть хорошо! Это и есть очень деликатная область секса, очень медленно и очень аккуратно, с большой подготовкой и большим количеством смазки. Интересно что, при нормальном подходе, супер — и для тех, кто принимает, и для исполнителя, и для счастливчиков — наблюдающих!

Есть авторитетное мнение, что правильное использование стрепона или руки при фистинге дарит женщине особую власть над мужчиной, поскольку он не только находит в этом наслаждение, но и чувствует, что принадлежит ей. Крутому мену, который привык постоянно за все нести ответственность, никогда не расслабляться и постоянно держать в социуме оборону, необходимо хотя бы иногда, хотя бы наедине с собственной женой, отключать

голову, терять самоконтроль и отдаваться животному кайфу. Но это даже не главное. Для парня главное удовольствие это когда женщина доверяет самое сокровенное и совместно без комплексов (особенно когда женщина в процессе дает понять без стеснения, как и что ей хочется стимулировать) доводим ее или его до оргазма. Есть и совсем доверительные и уникальные способы стимуляции внутри при фистинге. Крутить — это поворачивать кисть вправо, влево, разминая и растягивая внутри. Быстро, медленно, глубоко, растягивая, «бабочка», «барабан», полное вращение, «почесывание» кончиками пальцев, поддавливание пальцами с «изнаночной» стороны, ощупывание внутренней поверхности кишечка, выполнять рукой движения, имитирующие фрикции и производить там всяческие замысловатые шевеления... Найдется лучшее для вас обоих.

Особенно приятно в области внутреннего сфинктера. Здесь же можно вынуть кисть так, чтобы костяшки были снаружи, а пальцы внутри, и порастягивать очко, разводя пальцы. Похвалите, подбодрите, приласкайте его. Начните разгибать руку, прижимая большой палец к ладони изнутри и распрямляя остальные пальцы. Начинайте двигать рукой вперед-назад. На продвинутых стадиях можно начинать экспериментировать, все зависит от вас и вашего партнера. Не забывайте, что при фистинге ощущения на порядок выше, чем при обычном половом акте. Оргазм от фистинга — это многократно усиленный оргазм. Партнер может содрогаться, как рожающая женщина. Вы можете ощутить рукой очень сильное сжатие, это зависит от развитости внутренней мускулатуры. Все же очень просто... большое больше тканей охватывает, больше нервных окончаний действует, больше трения, больше ощущения давления.

Я на пример получаю громадное удовольствие, когда мой кулак во влагалище супруги, а как она стонет, двигает бедрами... ЭХ. А когда второй кулак одновременно двигается в анусе можно сказать только то, что это сказка!!! Такой силы ощущений и оргазмов ни от чего не получишь!! Фистинг — это деликатес одновременно акт доверия, более редкий даже, чем АС. А жена делится впечатлениями — я с ума схожу и от ощущений и от мысли, что я оприходываю его сзади, он балдеет от моего кулака и когда кончает поливает меня спермой оргазм моментальный, рука это супер я просто от него в нирване, это просто наркотик, муж сам на седьмом небе!!! Не описуемые ощущения (Помню самый первый раз — трясло как под током)!!! Ласкаю его попку с нежностью и с искренним желанием доставить ему удовольствие, когда касаешься внутренних стенок, слегка ощущая прикосновения и космическую глубину, чтоб там с наслаждением как в бассейне купался я (он) и в оргазме как погружение захлебнуться оба готовы.

Люблю делать (находится в партнере и смотреть как он бьется в организме от удовольствия) и конечно же принимать самому. Главное безопасность, доверие, хорошая смазка (джей люб и криско) и конечно же опытный партнер — поверь.

Когда я делаю ей фистинг, испытываю чувство наслаждения от того, что моя женщина получает удовольствие, когда внутри все сжимается и ее соки при движении, взбалтываются внутри, очень от этого возбуждаюсь. Моя говорит, что испытывает чувство наполненности, при этом ее Киса, не скованная стеснением женщины, при движениях рукой начинает издавать очень сексуальные прекрасные звуки, пятерня нехилая, но пизда все схавала. Обе ее дырочки очень хороши! О да! у моей девочки они такие сладкие! Они тугие, упругие, приятные, совершенно здоровы физически и хочется в них порукоблудить до жути!

Голые исповедуют голую мораль и лезут руками не туда, куда этично, а куда практически для

секса и достижения оргазма. Что нравится, то и надо делать, главное, чтобы были единомышленники!

Как хорошо жить!..

Автор Серж Погорелый